

**FY 2021-2022 Virginia Beach Budget  
Response to Council Questions**

**Question Number:** 35

**Question:** Is there an issue with the ocean preventing the shot detecting technology from functioning correctly?

**Date Requested:** 4/6/21

**Requested By:** Councilmember Wood

**Department:** Police

**Response:** The Police Department is not aware of any particular issues regarding the influence of a marine environment on this type of technology.